APXH 1HX XEAIAAX

Activum
o’
OPONTIZTHPIA MEXZHXI EKNAIAEYXIHX

EITANAAHIITIKA AIATQNIEMATA I AYKEIOY
KYPIAKH 10 AITPIAIOY 2016
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
[TIPOXANATOAIZMOY OETIKON - XTIOYAQN OIKONOMIAX & ITAHPO®OPIKHZ
ZYNOAO XEAIAQN: (3)

OEMA A

A1l. 'Eotw pa cuvaptnon f, 1 omola eivat ouvexng oe éva Stdotnua A. Na amodeifete 0tL av
f’(x) =0, o KOs eowTEPLKO onpeio Tov A, ToTE M f elval oTabepn) o€ 6A0 To StacTnua A.

Movadeg 9
A2. a) I16te n ouvaptnon f oTpE@el Ta KolAa TTPOG Tat AV KAl 0TO A KAL TTIOTE KATW OTO A;

Movadeg 3
B) Mote to onueio A(X,,T(X,)) Aéyetan onpelo kapmmg ¢ ypagkng mapdotaong g f;

Movadeg 3
A3. Na xapakInpiloeTe TI§ MPOTACELS IOV 0KOAOLOOUV YpA@ovTag oTo TETPASIO 0ag TNV
évdelln Zwoto () 1 AdBog (A) SimAa otov aplBpd Tov avtioTolyel oe K&dBe TTpoOTAOT.

1. Av px ovvaptnon f elval yvnoilwg avéovoa 6to Staotnua A Kal Tapaywyioiun 6’ auto,
tote f'(X) >0 yia kaBe x €A,

2. Av f'(x) >0 yux xabe X € R tote ta onueta A(L,2) kat B(2,—4) avikovuv kat ta §uo o
ypa@ixn apdotoon g f.

3. T v ouveyng oto [a, ﬂ] ouvvaptnon f loxvet

ff(xhx:f f (u)du

a a

4. Avn f ouveynis oto Sidotnua [a, B] ne f(x)>0 ya k&Be x €[, f]tote 10x0eL TAVTA

s
ot [ F(x)dx > 0.

5. 'Eotw 0TI M ouveXNG 0TO SLAoTnua [a,ﬂ] ovvaptnon f éxel otaBepo TpooN O OE AUTO,

ToTE .ﬁ[f(x)dx=0c> f(x)=0,xe[a, B].

a

Movadeg 10
OEMA B
Alvetai n cuvépnon f, mapaywyioun oto (0,+0) ylx tnv omoia LoxveL:
fr (fj < ix < f'(x) =1, yrax e (0,4+00)
e
B1. Na amodei&ete otL f'(X) =/nx+1
Movadeg 6
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B2. Av 1 ypa@n mapactaon g f téuvel tov Gfova X'X oto onueio pe tetumuevn 1 va
Sel&ete ot f(X) = x/nX.

Movadeg 6
B3. Bpelte v e€lowomn ¢ epamtouévng (g) TG Ypa@kng Tapacstaon ¢ f oto onuelo
M(1, f(1)).

Movadeg 6
B4. YmoAoyiote To epfadov tov xwpiov mov eplExeTaL LETAEY TNG YPAPLIKNG TAPACTACTG
me f, ™V epamntopévn (£) kat Tig evBeieg x=1 kaL X = e,

Movadeg 7

OEMAT
Atvetain ouvaptnon f cuvexng oto [a,,B] yla v omolia:
e To cVvolo Tu®V oo [a, f] eivat to [-2,3]
. f(a) =2
. 1p)-1
I'l. Na amodei€ete 6TL UTIAPXEL EVX TOUAGXLOTOV X € (a, ,B) wote f(x,)=0.
Movadeg 6
I'2. Avn f eivat ko Tapaywyiown oto («, ) va Selete 0TI Ypa@IKY TAPACTACT) TNG EXEL
600 TOLAGYLOTOV OPL{OVTLEG EQATITOUEVEG.
Movadeg 6
I'3. Avn f' elvar ouveym oto (a,) va Sei€ete 6TL UTIAPYEL Eva TOLVAGLoTOV & € (a,ﬂ) TETOLO

dote F(E)F (£)+F9£)]=0.

Movadeg 6
I'4. Na dei&ete 0TLUTTAP)XOLV §VO TOVAA)LOTOV &, &, € (a, ,B) pe & # &, TéTol WOTE:
1 1  a-p
F(&) 2f(&) 2
Movadeg 7
®OEMA A
Alvovtat ot ouvexeig oto R ouvaptioeis f,g wote:
° f(X) #0,xeR
o f2(x)-fOf(2)=g(x)xeR
e f(0)=1 f(2016)=2016
R T(TC) II CIC
f(f(x)+2) f(f(x)-1)
Noa Seigete oTU:
A1. f(x)>0,xeR.
Movadeg 5
A2. £(1)f(2)= (3)f (4)
Movadeg 5
A3. Ymépyxet éva TovAdxiotov X, € [1,2] tétolo dote g(x,)=0.
Movadeg 5
A4. Ouf kot g AEN elvat avtioTpEPLpeg.
Movadeg 5
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A5. Av 1 f elval Tapaywyiown tote VTTAPYXOUVV §V0 TOVAAYLOTOV EQATITOUEVEG 0TI YPUPIK
Tapdotaon Twv f kal g oe onpela pe TNV (SLa TETUNUEVN oL 0Ttoleg Vo elval TAPAAATAEG.
Movadeg 5

OAHTIEX (T'IA TOYXZ EEETAZOMENOYY)
1. Z1o TeTpadio va ypAPEeTE HOVO TA TTPOKATAPKTIKA (Muepounvia, taén, katevbuvon,
efetalopevo pabnua). No unv avtiypdpete ta 0épata oto TeTpddio.
2. Na ypaPeTe TO OVOUATETWVUIO 0OG GTO TIAV®W UEPOS TWV PWTOAVTLYPAPWY AUETWGS LOALS
oag mapadoBovv. Aev emitpémetal va ypaPete kapla GAAN onueiwon. Katd v amoyxwpnon
0aG va TapadwoeTe Padll LE TO TETPASLIO KUL TA PWTOAVTIYpA@.
3. Na amavtoete 6To TETPASLO0 060G 0€ OAX T BEpata.
4. N ypQPeTe TIG QMAVTNOELS 0AG LOVO [E UTTAE 1] HOVO HE HLOXUPO GTUAO.
5. KaBe amdvtnomn eMOTNHOVIKA TEKUNPLWHUEVT EIVAL ATTOSEKTT).
6. Alapkela e€etaong: Tpelg (3) WPES LETA TN SLAVOUT TWV PWTOAVTLYPAPWV.
7. Xpovog Suvatnig amoyxwpnong: Mia (1) wpa HeTd TNV SLAVOUT) TWV @WTOXVTLYPAQWV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA'!

TEAOX MHNYMATOZX
TEAOX 3HX XEAIAAX



